
  

  
 

 

26/8-1/9/26 

Βόνιτσα -Πρέβεζα-Πάργα-Παξοί/Αντίπαξοι-Σύβοτα-Αχέροντας-Λευκάδα 

Κορωνησία- Μενίδι -Άρτα  
 

 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

1η ημέρα Τετάρτη 26/8/26  Ηράκλειο - Πειραιάς: Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου  και 

επιβίβαση στο καράβι των Μινωικών Γραμμών  για Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η ημέρα Πέμπτη 27/8/26 Πειραιάς – Βόνιτσα- Πρέβεζα:  Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά, συνάντηση 

με πελάτες από Αθήνα/Πειραιά, και αναχώρηση με ενδιάμεση στάση, για την όμορφη παραθαλάσσια κωμόπολη 

Βόνιτσας,  ελεύθερος χρόνος για γεύμα, κολύμπι κτλ . Εδώ βρίσκεται και το καταπράσινο νησάκι της Κουκουμίτσας, 

ένα τοσοδούλι, γεμάτο πεύκα, νησί, με μόνο κτίσμα πάνω του το εκκλησάκι του Αγίου Νεκταρίου. Προσεγγίζεται 
από μια πλακόστρωτη γέφυρα με καμάρες. Αριστερά, πάνω σε έναν κατάφυτο λοφίσκο, δεσπόζει το ενετικό κάστρο 

της Βόνιτσας(11ου αιώνα), το οποίο έχει αγνάντι σε όλον σχεδόν τον κόλπο. Συνεχίζουμε για Πρέβεζα, άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας , τακτοποίηση, Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.   
 

3η ημέρα Παρασκευή 28/8/26 Πάργα–Κρουαζιέρα Παξοί & Αντίπαξοι: Πρωινό και στη συνέχεια 

αναχώρηση για την Πάργα. Μια μαγική πόλη στην «καρδιά» της Ηπείρου με θέα το Ιόνιο Πέλαγος. Από την Πάργα, 

θα πάμε ημερήσια θαλάσσια κρουαζιέρα στους Παξούς & Αντίπαξους(περιλαμβάνεται στην τιμή), με τα 
καταγάλανα νερά , που δίνουν πραγματικά την αίσθηση ότι βρίσκεσαι σε έναν επίγειο παράδεισο. Θα δούμε τις 
περίφημες σπηλιές των Αντίπαξων, θα κολυμπήσουμε στην μαγευτική παραλία «Βουτούμι» και θα έχουμε χρόνο 

για μπάνιο, βόλτα και φαγητό στον γραφικό Γάϊο την πρωτεύουσα των Παξών. Επιστροφή στην Πάργα, επιβίβαση 
στο πούλμαν για το ξενοδοχείο μας. Δείπνο,  διαν/ση. Το βράδυ  μπορούμε να πάμε στην πόλη της Πρέβεζας 
(προαιρετικά )  να περπατήσουμε στην προκυμαία και στα πλακόστρωτα στενάκια με τα λογής καταστήματα εστίασης 
και μικρομάγαζα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, βραδινή έξοδος στην Πρέβεζα(προαιρετικά).  Διανυκτέρευση 
 

4η ημέρα 29/8/26 Σάββατο Λευκάδα: Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση για το υπέροχο νησί της Λευκάδας, 

Βόλτα στη πανέμορφη Πόλη της Λευκάδας, και μετά θα επισκεφτούμε το μεγαλύτερο προσκύνημα του νησιού την 

Ι.Μ.Παναγίας Φανερωμένης. Συνεχίζουμε για την οργανωμένη και φημισμένη παραλία «Κάθισμα». Η λεπτόκοκκη 
λευκή άμμος(ως λευκό ψιλό βοτσαλάκι) και τα διάφανα τυρκουάζ νερά, δίνουν την αίσθηση στον επισκέπτη ότι 
βρίσκεται σε έναν παραδεισένιο χώρο. Θεωρείται η καλύτερη παραλία της Λευκάδας αφού την αποκαλούν « Ίμπιζα 
της Ελλάδας». Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο κ γεύμα. Ακολούθως θα επισκεφτούμε το παραδοσιακό Λευκαδίτικο 

χωριό Καρυά , όπου στην δροσερή του πλατεία θα απολαύσουμε το καφεδάκι μας. Θα ενημερωθούμε για τα σπάνια 
κεντήματα & εργόχειρα, με την μοναδική καρσάνικη βελονιά, παραδοσιακό τοιχείο του χωριού. Ιδιαίτερα 
λεπτό,  φίνο, μετρημένο με μαθηματική ακρίβεια και εγγεγραμμένο στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς από το 2019, δημιουργία της Μαρίας Σταύρακα (Κουτσοχέρω), που εξελίχθηκε μέσα στο χρόνο σε 
σπάνιας τέχνης κέντημα, με τη μορφή που έχει σήμερα, από τις γυναίκες της Καρυάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
 



  

  
 

5η ημέρα Κυριακή 30/8/2026  Πρέβεζα-Σύβοτα -Πηγές Αχέροντα-Πρέβεζα: Μετά το πλούσιο 

πρωινό, κατευθυνόμαστε προς τα Σύβοτα, παραθαλάσσιο οικισμό, σημαντικό θέρετρο της Ηπείρου, γύρω από ένα 
γραφικότατο λιμανάκι, µε πλακόστρωτη προκυμαία, με θέα καταπράσινους  λόφους  Λίγο πιο πέρα από τον κυρίως 
οικισμό, αρχίζεις να βλέπεις εικόνες που θυμίζουν – χωρίς υπερβολή- Καραϊβική. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, βόλτα 

να γνωρίσουμε τον οικισμό, καθώς επίσης αν θέλει κάποιος μπορεί να έχει μια κρουαζιέρα (προαιρετικά -ατομικά 

έξοδα) στα νησάκια των Σύβοτων, με μπάνιο στην εξωτική παραλία «Πισίνα». Μετά συνεχίζουμε για το χωριό Γλυκή 

και τις πηγές του ποταμού Αχέροντα. Σας προτείνουμε να απολαύσετε μια βαρκάδα/rafting (προαιρετικά – ατομικά 
έξοδα) στον ποταμό, ο οποίος διασχίζει τους νομούς Ιωαννίνων, Θεσπρωτίας και Πρεβέζης. Οι πηγές του είναι πολλές 
και προέρχονται από τα χιόνια του όρους Τόμαρος στο νομό Ιωαννίνων, από τα όρη του Σουλίου και τα όρη 
Παραμυθιάς Θεσπρωτίας. Χρόνος για βόλτα και φαγητό στις όχθες του ποταμού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 

βραδάκι θα πάμε στην πόλη της Πρέβεζας (προαιρετικά- με ταξί) , όπου γίνεται  η «Γιορτή της Σαρδέλας», γιορτή 

της τοπικής αλιευτικής παράδοσης, με χορευτικές και μουσικές εκδηλώσεις, ψητές σαρδέλες και άφθονο κρασί!!!!!!! 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , Διανυκτέρευση . 
 

6η ημέρα Δευτέρα 31/8/26 Πρέβεζα – Κορωνησία  - Άρτα - Μενίδι - Πειραιάς:  Μετά το πρωινό 

μας αναχώρηση με τις αποσκευές μας,  θα περάσουμε με το πούλμαν από τη σπουδαία  αρχαία  Νικόπολη, που 

“απλώνεται” σε μία έκταση δεκάδων στρεμμάτων, αποτελεί έναν αρχαιολογικό θησαυρό, που φιλοδοξία είναι να 
αποτελέσει ένα Πρότυπο Αρχαιολογικό Πάρκο παγκοσμίου φήμης. Η πόλη ιδρύθηκε ως σύμβολο της μεγάλης νίκης 
του Γάϊου Ιουλίου Καίσαρα Οκταβιανού και μετέπειτα Ρωμαίου αυτοκράτορα Αυγούστου, ενάντια στο Μάρκο 
Αντώνιο και την Κλεοπάτρα Ζ΄ της Αιγύπτου στο Άκτιο το 31 π.Χ. και άκμασε κατά τη ρωμαϊκή περίοδο. Μπορούμε 

να δούμε τμήματα από τα ρωμαϊκά τείχη, το ρωμαϊκό θέατρο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας, με στάση στη 

γραφική Κορωνησία (χωριό & γραφικό νησί  μέσα στη Λιμνοθάλασσα του Αμβρακικού), ένα κομμάτι στεριάς που 
ενώνεται με την ηπειρωτική χώρα μέσω μίας μακριάς ασφαλτοστρωμένης λωρίδας, ανάμεσα σε δύο λιμνοθάλασσες. 
Ενα εξαιρετικά ιδιαίτερο νησί με έντονη φυσική ομορφιά και βιοποικιλότητα. Εντυπωσιακοί κολπίσκοι, ατέλειωτοι 
καλαμιώνες, βάλτοι, έλη, πολύχρωμες ψαρόβαρκες, ένα γραφικό σκηνικό που εντυπωσιάζει. Σχετική παραμονή 
για καφεδάκι ή ουζάκι. Εκεί μπορούμε να επισκεφθούμε την Παναγία στην κορυφή του λόφου στο Βυζαντινό της 
Παλατάκι, και δίπλα της το παρεκκλήσι του Κορωνησιώτη Οσίου Ονούφριου, προστάτη του νησιού. Συνεχίζουμε με 
μικρή στάση στην Άρτα, για να θαυμάσουμε το πολυτραγουδισμένο γεφύρι της, που στέκει αγέρωχο, στο πείσμα των 

αιώνων, και συνεχίζουμε  για το παραθαλάσσιο Μενίδι στις όχθες του Αμβρακικού, χρόνος για γεύμα σε κάποια από 
τις παραθαλάσσιες ταβέρνες του με φρέσκα ψάρια, ή γαρίδες Αμβρακικού και όσοι θέλουν ακόμα μια βουτιά!!!. 
Πορεία επιστροφής για Λιμάνι Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση και αναχώρηση, για το Ηράκλειο. 
 

 

7η ημέρα Τρίτη 1/9/26 Ηράκλειο : Άφιξη  το Πρωί στο Ηράκλειο. 
 
  

• ΤΙΜΗ : 459€ /άτομο σε 2κλινο /3κλινο δωμάτιο /Μονοκλ: +150€ 
 

Στην Τιμή ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
• Εισιτήρια του πλοίου:  Ηράκλειο - Πειραιάς – Ηράκλειο - με MINOAN LINES   σε οικον. θέση 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Margarona Royal Hotel  3* στην Πρέβεζα, με πρωινό και δείπνο καθημερινά  

• Η Ημερήσια Κρουαζιέρα στους Παξούς και Αντίπαξους 

• Μετακινήσεις , εκδρομές με κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

• Έμπειρος Συνοδός/Αρχηγός  του γραφείου μας,  Διόδια, ΦΠΑ.  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : ο Φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο 5€/ανά δωμάτιο/ημέρα, είσοδοι σε Μουσεία 

/Αρχαιολ.Χώροι, κρουαζιέρες κτλ και οτιδήποτε προαιρετικό.  
 

Οι καμπίνες στο καράβι, λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται βάσει προτεραιότητας 
εγγραφής,  και διαθεσιμότητας. 
ΕΞΤΡΑ: Για κλίνη σε 4κλινη καμπίνα ΑΒ4  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ: +15€/άτομο/ανά διαδρομή. Σε δίκλινη ΑΒ2: + 
45€/άτομο/ανά διαδρομή.    Εγγραφές με προκαταβολή 200€ .  
Η εγγραφή σας στην εκδρομή , συνεπάγεται αυτόματα την αποδοχή των όρων συμμετοχής του γραφείου μας, που 
βρίσκονται στην ιστοσελίδα μας 

 


